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ðåìîÍ
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íîéàÐ

ëåñóðõûííåìéîïîêîðèøõûííèíâàðûïèòåèêñå÷èìàíèäîôðîÌ

-éåíèëîìÿðï
-çàðåíåûí
åûííåëâòåâ

ûíè÷óëçè ÿèíåëâòåâçàð

-íåäæóíûâ
-ïàäàèåûí
åûííàâîðèò

åûííàâðîðï
åûíòíåìãåñ
-åëòåïè
åûíçàðáî

åûòñîðï
-íåæÿðïîñ

åûí

-îíæîëñ
åûííåæÿðïîñ

.I üòñàëáîÿàêñéåïîðâÅ-îí÷îòñîÂ

1 éèêñüëåðàK-îêñüëîK 0,02 — — 0,08 — —

2 éèêñðî÷åÏ-îêñíèâÄ 5,41 7,15 9,4 3,62 — 6,2

3 éèêñéèòëàáèðÏ 5,81 6,44 4,5 2,62 4,5 —

4 éûíüëåäçàðîäîâèðÏ 9,8 7,4 0,1 4,58 — —

5 éèêñðåùåÌ-îêññåëîÏ 7,81 4,2 4,8 5,07 — —

6 éîíïåòÑ 4,12 8,5 6,31 2,95 — —

7 éèêñìàK 2,8 1,02 6,6 1,56 — —

8 éèêñüëàðÓ 7,6 3,31 8,0 1,97 — —

.II üòñàëáîÿàêñðèáèÑ-îíäàïàÇ

9 éèêñáîåíæèÍ 6,2 6,2 8,4 8,88 — 2,1

01 éèêñíèáàðàÁ-îíèäíóëóK 6,8 5,11 8,91 1,06 — —

11 éèêöåíçóK-îêñéàòëàäåðÏ 1,21 8,81 6,01 5,85 — —

.III üòñàëáîÿàêñíÿàÑ-îêñéàòëÀ

21 éèêñíÿàÑ-îêñéàòëÀ — 2,2 — 5,25 — 3,54

.VI üòñàëáîÿàêñðèáèÑ-îí÷îòñîÂ

31 éèêñðèáèÑ-îðåâåÑ 6,52 1,91 1,6 3,74 8,1 —

41 éèêñðèáèñåíäåðÑ 2,5 5,62 6,8 9,35 — 7,5

51 éèêñéþëèÂ-îíåË — 8,4 — 2,59 — —

61 éèêñòîõÎ-îëàêéàÁ 2,01 7,91 9,32 3,13 1,2 7,21

71 éèêñüëàêéàáàÇ — 4,6 4,54 8,11 0,9 5,72

81 éûí÷îòñîÂ-îðåâåÑ 6,6 6,2 7,04 9,34 6,3 6,2

.V üòñàëáîÿàêñòàïðàK

91 éèêñòàïðàêàÇ — — — — — —

02 éèêñâîðòñåíäèðÏ 2,02 0,11 — 8,86 — —

.IV üòñàëáîÿàí÷îòñîâåíüëàÄ

12 éèêñðóìàåíæèÍ 4,7 — 4,25 4,41 7,52 —

22 éèêñòîõîèðÏ — 8,3 2,96 9,62 — —

32 éèêñòà÷ìàK 0,51 — 5,77 5,7 — —

.IIV üòñàëáîÿàêñéèïñàK-îðîìîíðå×

42 éèêñìûðK — — — 0,001 — —

52 éèêñâîçàèðÏ — — 7,19 3,8 — —

62 éèêñ÷ûíàÌ-àìóK 7,41 — 8,8 5,67 — —

.IIIV üòñàëáîÿàêñíàòñõàçàK-îðåâåÑ

72 éèêñéèïñàêèðÏ 5,6 0,1 — 5,29 — —

82 éûâîêèí÷îïîñîêëåÌ 4,7 4,4 8,54 4,24 — —

.XI üòñàëáîÿàêñçàêâàK

92 éèêñçàêâàK-îðåâåÑ 0,51 3,4 8,21 3,34 — 6,42

03 éèêñçàêâàêàÇ 1,7 — 6,3 0,57 — 3,41

.X üòñàëáîÿàííûòñóïóëîï-îííûòñóÏ

13 éèêñíàòñõàçàK-îíæÞ 0,23 9,01 7,43 4,22 — —

23 éèêñéèïñàK-îëàðÀ 3,71 — 9,82 8,61 9,92 1,7

33 éèêñãàäòåïîK — 8,02 2,97 — — —

.IX üòñàëáîÿàêñüíàøüíÿÒ-îðèìàÏ

43 éèêñüíàøüíÿÒ-îðèìàÏ 3,71 4,7 9,76 — 9,4 5,2
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ðåìîÍ
àí
åìåõñ

üòñàëáÎ

ëåñóðõûííåìéîïîêîðèøõûííèíâàðûïèòåèêñå÷èìàíèäîôðîÌ

-éåíèëîìÿðï
-çàðåíåûí
åûííåëâòåâ

ûíè÷óëçè ÿèíåëâòåâçàð

-íåäæóíûâ
-ïàäàèåûí
åûííàâîðèò

åûííàâðîðï
åûíòíåìãåñ
-åëòåïè
åûíçàðáî

åûòñîðï
-íåæÿðïîñ

åûí

-îíæîëñ
åûííåæÿðïîñ

.À àíîçÿàíðåâåÑ
I ÿàêñéåïîðâÅ-îí÷îòñîÂ 6,41 8,71 1,5 5,16 7,0 3,0
II ÿàêñðèáèÑ-îíäàïàÇ 8,7 0,11 7,11 1,96 — 4,0
III ÿàêñíÿàÑ-îêñéàòëÀ — 2,2 — 5,25 — 3,54
VI ÿàêñðèáèÑ-îí÷îòñîÂ 9,7 2,31 8,02 2,74 8,2 1,8

.Á íîèãåðéèêñòàïðàK
V ÿàêñòàïðàK 2,02 0,11 — 8,86 — —

.Â íîèãåðéûí÷îòñîâåíüëàÄ
IV ÿàí÷îòñîâåíüëàÄ 5,7 3,1 4,66 3,61 6,8 —

.Ã àíîçÿàíïåòñîõóñÿàíæÞ
IIV ÿàêñéèïñàK-îðîìîíðå× 9,4 — 5,33 6,16 — —

IIIV ÿàêñíàòñõàçàK-îðåâåÑ 0,7 7,2 9,22 5,76 — —

.Ä àíîçÿàêñå÷èïîðòáóÑ
XI ÿàêñçàêâàK 1,11 2,2 2,8 2,95 — 5,91
X ÿàííûòñóïóëîï-îííûòñóÏ 4,61 6,01 6,74 1,31 0,01 4,2

IX ÿàêñüíàøüíÿÒ-îðèìàÏ 3,71 4,7 9,76 — 9,4 5,2
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